
新潟県厚生農業協同組合連合会

上越総合病院 で働く看護職員に聞きました！
＝2016年9月実施 職員アンケート結果＝

当院のココが自慢！オススメポイント☆

他病院と比べて”スタッフの質“や”新入職者へ
のフォロー“についての満足度が高く、職場全体
でより質の高い看護を目指せる仕組みが充実し
ていることがうかがえます。加えて、人間関係への
満足度も高く、協力体制を築きやすい職場とい
えるでしょう。

人間関係が良いため、新人
スタッフも先輩スタッフへ声を
かけやすく、質問しやすい環
境。(新卒で入職・20代)

院内満足度ランキング
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他病院と比較して特に満足度が高い項目

※数値は満足度をそれぞれ4段階で回答したものの平均値

※ランキングは「非常に満足」「まあ満足」と回答した職員の割合が大きい順

1位 同僚との関係が良い

2位 他職種との関係が良い

3位 一緒に働くスタッフの質

4位 直属の上司との関係が良い

5位 新入職者へのフォロー体制

研修制度が充実している。
病院がきれい。
(新卒で入職・20代)

定時職員という、限られた時
間のみで働けるのでありがた
い。
(中途で入職・30代)

教育体制の充実。協働す
る意義を理解している師長
が育ってきていること。組織
コミットメントの高い師長が
育っていること。
(中途で入職・50代以上)

人間関係が良く、スタッフ間
の団結力がある。施設が新
しめなのでキレイ。
(新卒で入職・30代)

新しい事に積極的なため、
チーム医療など、自分がやり
たい事があれば協力的な施
設。(中途で入職・40代)



入職を決めた理由ランキング
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長く安定的に働きたい

明確な意向・希望はない

他機能の医療機関を経験したい

認定看護取得などｽﾍﾟｼｬﾘｽﾄとして勤務したい

管理職としてﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄをしたい

その他
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「やりがい」を感じながら働けるか
職場の雰囲気
私生活との両立
勤務のしやすさ(時間・体制・通勤距離など)
報酬(給与・福利厚生)
自己成長につながる職場か
希望する領域で働けるか
その他

当院についての詳しい情報、
お問い合わせはコチラから！

上越総合病院
http://joetsu-hp.jp/

新卒・中途ともに
「通勤が便利」の回答が
もっとも多く、
「奨学金」は新卒特有の
入職理由となっています。

1位 通勤が便利

2位 奨学金

3位 やりたい看護・仕事ができそう

4位 勤務時間・体制

5位 先生(母校)のすすめ

Q:将来的なキャリアビジョンをどのように
考えていますか？

Q:働く上でもっとも重視することは
なんですか？
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